

# 美容冠 终结失败烤瓷牙

## 不精准操作、劣质选材 让烤瓷牙患者伤不起

小南上高中时摔坏了一颗门牙,于是在家附近的牙科诊所做了颗烤瓷牙。烤瓷牙看上去又美又白,这让她笑起来再也不必“犹抱琵琶半遮面”了。但3年后,新的问题出现了:烤瓷牙边的牙龈泛出了淡灰色,且随着时间的推移,黑色的牙线越来越明显。这让她笑的时候也要遮遮掩掩,并严重影响了她的自信。

在家人的陪伴下,小南来到郑州新世纪女子医院美牙健齿中心,该中心主任王富来说,最近每天都接诊不少像小南这样因为烤瓷牙失败来进行修复的人。“烤瓷讲究性价比,材料、技术好不好,这些都会影响到烤瓷牙的寿命和牙齿的健康。”

王主任说,由于目前一些非专业医师不精

准的操作,再加上制作烤瓷牙的金属材料质量参差不齐,少数义齿制作中心或医疗安全意识淡薄,或为了降低成本,选用了含有有害元素的低档次金属制作烤瓷内冠,有的把铸造过的烤瓷合金二次利用,还有的使用了没有质量保证的非品牌合金材料,这些因素都会给烤瓷牙患者的健康带来隐患。

## “暖冬爱牙,寻找烤瓷牙失败者” 援助活动启动

王主任告诉小南,修复失败的烤瓷牙,采用美容冠技术是最佳选择。它采用最新数码科技,精确分析牙齿形态以及病症,由专业的美容牙医来制定专属美牙方案,成形后的牙齿像真牙一般不易分辨。美容冠比传统烤瓷牙更坚固,高效快速且安全无痛能帮助“丑牙”人士完

美牙齿。

据了解,郑州新世纪女子医院美牙健齿中心于12月12日~31日,推出“暖冬爱牙,寻找烤瓷牙失败者”的大型援助活动,患者通过预约,除了免费拆冠外(标准定价百元左右),每颗失败的烤瓷牙换成美容冠可抵100元。

鹏云 亚飞

援助活动热线:

0371-67353300

活动咨询QQ:646106790

郑州口腔美容网:

<http://www.zzkqmrw.com/>

河南口腔健康专线:

400-717-3003

援助活动地址:郑州市黄河路43号新世纪女子医院美牙中心



随着人们生活水平的不断提高,一些爱美人士对牙齿的追求也越来越高,烤瓷牙也变得越来越受大众的青睐。然而原本通过烤瓷牙来美牙的人,谁知美了没多久,一笑起来却出现了灰黑色的牙龈边缘,大煞风景。专家指出,很多做烤瓷牙的人会出现与材料和质量有关的牙龈发炎、黑线等问题。对于这些“恼人问题”,专家称,目前有很好的方法去逆转和对付失败的烤瓷牙。

## 雪后路滑,摔伤后咋办

专家建议:不要自行用药,应及时到正规医院就诊

一场雪后,郑州市各大医院接收了不少骨折病人,有些患者扭伤出现红肿后处理不当,用红花油等药物搓揉,造成进一步肿胀,反而不易病情康复。

郑州市第二人民医院骨科主任孙晓堂指出,雪后意外骨折,一般主要的受伤部位是腕关节、髌关节周围组织及关节本身的拉伤、骨折,严重者还包括腰椎、颈椎受到意外压迫造成的骨折。不幸跌倒后,要注意查看摔跤部位有无红肿,如有红肿应立即就医,不要在家自行拿药搓揉或用热毛巾热敷,应到正规医院及时就诊。

首先应该检查伤口。看是属于开放性伤口(有破口的),还是非开放型的。是否有皮下瘀血,关节功能是否受到影响,局部是否出现肢体畸形,关节活动是否受到影响。其次立刻采取有效的急救。如果是开放性伤口,不论伤口大小,

应注射破伤风抗毒素。对于此类受伤,6~8小时是处理缝合伤口的最佳时机,千万不能耽误。如果摔伤的同时有异物刺入,切忌不要自行拔除,要保持异物与身体的相对固定,到医院进行专业的处理。

如果没有出现开放型的伤口,也不要自行或非医务人员揉、捏、掰、拉。正确的方法是,受伤初期如果出现肿胀,可以用冰块或冷水进行冷敷,只有到恢复期以后,方可热敷。此外,所有意外受伤,都不要自行在伤处涂抹有色的消毒剂(如碘酒等),以免就医时影响医生判断伤情。

在此,专家提醒,冬季由于气温较低,人的反应能力有所下降,外出活动时,一要做好充分的准备,二是活动中要注意适度,三是过于危险的活动要尽量少做。

亚飞 晓蕾

4年前,15岁的小伙患上I型糖尿病,多饮、多尿、多食…无奈暂停学业来郑州诊治,新技术修复胰腺,血糖平稳,并发症消失,学子重返校园

## 焦作19岁糖尿病小伙在郑州喜获康复

核心提示

4年前,焦作15岁的小伙王浩(化名)患上了I型糖尿病,四处求医不见好,出现反复酮症酸中毒并引发了糖尿病并发症肾病……无奈只能暂停学业,专心治疗。近日,记者从武警河南总队医院获悉,王浩战胜糖尿病,重返校园,于是专门赶到该院进行了采访。

记者 董亚飞 张玉韩

### 【现场采访】多亏了武警医院糖尿病专家

通过电话约见,记者在武警河南总队医院见到了前来复查的小王。眼前的小王浑身透着蓬勃的朝气,精气神十足,完全看不出丝毫病态。

“真是多亏了武警河南总队医院糖尿病专家史主任,要不是她,我不知道还要受多少罪,要是早来这治疗,我也不用休学了……”面对采访,王浩显得格外激动。

据王浩说,今年7月份,他的母亲从报纸上看到武警河南总队医院的科研成果——“胰腺组织修复疗法”治疗糖尿病的报道,可以让糖尿病患者彻底摆脱药物、胰岛素依赖和并发症困扰。于是抱着试一试的心态来到该院。没想到治疗不到三个疗程,多食、多尿、多饮等症状就消失了,血糖也稳定了,就连并发症肾病也好了。

### 【艰难求医】为治病他无奈选择暂停学业

王浩告诉记者说,被确诊为糖尿病后,他就开始了艰难的求医路。几年来,小王和他的家人四处打听治疗糖尿病最好的医院,哪怕有一丝希望,他们也不放过,但遗憾的是,治了几年,去过不少医院,小王始终无法摆脱药物和注射胰岛素依赖。

2012年2月,小王病情加重,身体不断消瘦,尿频、尿急得厉害,去焦作市某医院检查,查出酮症酸中毒,患上了糖尿病并发症——肾病。这使一家人十分的恐慌,经过商量后,暂时为他办理了休学手续,专心寻找医院治疗。

### 【病情康复】新技术治好了病他重返课堂

2012年9月,休学已7个月的小王经过武警河南总队医院“胰腺组织修复疗法”的治疗后,不仅停止了注射胰岛素,而且多食、多饮、多尿及并发症肾病也消失了,这使得一家人高兴万分。

糖尿病康复后,今年10月份王浩去学校

办理了入学手续,重新返回了学校。回到书声琅琅的校园,王浩感慨良多,十分珍惜这来之不易的学习机会。

“我现在已经有3个多月没注射胰岛素了,血糖也稳定了……我一定会努力学习,把落下的功课尽快赶上……”王浩坚定地说。

### 【糖尿病专家】揭开治疗糖尿病的奥秘

为了进一步探究“胰腺组织修复疗法”治疗糖尿病的奥秘,记者采访了武警河南总队医院糖尿病专家史秀英主任。

史主任说,糖尿病是一种慢性内分泌病,分为I型、II型两种,是由于胰岛β细胞的变性坏死,导致胰岛素分泌不足,引起糖、蛋白质和水电解质代谢紊乱,因此,有效治疗糖尿病及其并发症,解决糖尿病终身服药烦恼,关键在于修复受损的胰岛β细胞,恢复其正常的分泌功能。

“胰腺组织修复疗法”的核心技术是采用一类具有促使自我复制能力的诱导因子和生物细胞,使患者自身胰岛细胞具有自我更新和再生能力,在较短的时间内修复

胰岛β细胞,恢复正常的分泌功能,达到维持血糖稳定,阻止并发症发生的治疗目的。

大量临床实践表明,在治疗I型糖尿病、II型糖尿病及糖尿病足等并发症方面,“胰腺组织修复疗法”能够激活患者自身胰岛细胞的分泌功能,直达病灶部位,从根源上治疗疾病。近期效果可摆脱药物依赖,“三多一少”症状获得显著改善或消失;远期可增强患者自身免疫力,并有效改善和恢复糖尿病所引起的肾病、眼病以及神经系统损害等并发症。

温馨提示:如需要帮助,欢迎拨打专家热线:0371-65325656或登录:<http://tnb.hnwjzy.com>获取专家帮助。

### “让脑瘫患儿回归社会”爱心援助活动启动

为脑瘫患儿早日获得康复、回归社会,贡献我们的一份力量!由河南省残疾人联合会、武警河南总队医院联合主办的“让脑瘫患儿回归社会”大型爱心援助活动,于2012年12月13日在武警河南总队医院正式启动。届时将为20名脑瘫患儿提供免费治疗。

报名条件:脑瘫患儿家庭可凭残疾人、五保户、特困户、低保户证明参加报名

报名电话:0371-86138573

报名地址:武警河南总队医院住院部16楼 报名日期:2012年12月13日~31日